

Глава муниципального образования Баевского района признан виновным в хищении путем растраты денежных средств



Собранные следственными органами СКР по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе муниципального образования Баевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном разме

По данным следствия и суда, осужденный, являясь главой муниципального образования в период с 2019 по 2020 год, используя служебное положение, оплатил за счет бюджетных средств свое обучение в высшем учебном заведении по специальности «юриспруденция». В результате указанных действий администрации Баевского района причинен ущерб на сумму более 108 тысяч рублей.

В ходе следствия глава района не признал вину в совершенном преступлении. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на 2 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1703762/folder/873343>